

我的偶像

在每個人的心目中，都有一個崇拜的對象，總是在我們的心中綻放光芒，有著一定的地位，是我們學習和效仿的對象。我看著我的偶像努力的過程，一步一步地邁向成功，最終得到甜美的果實。正是這種努力不懈的態度，值得我的崇拜，他是彭政閔——「蟬聯中華職棒十五年人氣王」。

二零一三年，第三屆世界棒球經典賽在台灣熱鬧開打，讓我有認識彭政閔的契機。最初聽到這個名子是在新聞上，當時電視撥放著中華隊隊上澳大利亞的賽事精華。有一幕畫面，讓我對這位台灣隊長留下深刻印象，澳大利亞打者，揮出一記強勁的平飛球，眼看就要穿越了，彭政閔竟然用胸口硬是把球檔下來，抓到打者出局。我看到覺得很不可思議，就只是一顆球，有必要這麼拼嗎？我在心裡打下這個問號後，很快地記者採訪了彭政閔，這個關鍵的守備。彭政閔只回了一句話，今天我是代表國家站在球場上，我背負著責任，所以當然要努力把球檔下來啊～雖然這句話看似輕鬆簡單，卻是很多人都做不到的，畢竟那並不是他的工作，他甚至可以推掉中華隊的邀請，好好準備自己下個球季，他也和記者提到這點，他先是說到中華隊如果需要我，在我沒受傷的情況下，有什麼理由拒絕呢？還有上了場就是要全力以赴，事情不要只做一半。從這一刻起，我對彭政閔有了很高的敬佩。

往後的幾年，我開始大量關注這名選手，也看了很多他過去影片，早期的中華職棒不像現在這樣，有完整的球團制度，對球員的待遇也沒有很好，所以有不少球員因此誤入歧途，跟非法集團扯上，做出非法打假球如此不堪回首的事情。彭政閔所屬的兄弟象隊也不例外，發生了兩次著名的「黑象事件」這兩次彭政閔都在隊上，和他同期的幾個招牌球星，都捲入事件因此失去工作，而彭政閔呢？他是整隊甚至整個聯盟，最潔身自愛的球員，警方在調查時，完全沒考慮彭政閔，可見他是一名多麼自律的選手。這些優點，都是我覺得成功最重要的幾個心態，或許我將來不會像彭政閔一樣有那麼高的成就，但我希望我可以像彭政閔一樣有著高人品，潔身自愛的特質以及擁有一顆有責任的心，這樣不管在哪個領域都能成功。

二零一九年九月二十九號，彭政閔舉行了退休儀式，當天球場湧入兩萬多名球迷，而我坐在電視機前，一同目睹這位傳奇的引退。雖然彭政閔已經退下球員身分了，但他在球場上的精神，以及場下的好行為，將會永遠留在我的內心。